

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

学生流过去 春运首日不算挤

预计客流高峰出现在腊月廿三前后

4日,今年的春运拉开了帷幕,泰山站和高铁泰安站累计发送旅客13000余人次,泰安汽车站南区共发送旅客6500余人次,公路客运累计安全运送旅客3.91万人。春运首日,客流平稳,车站更多的是井然有序,少了往年人挤人的现象。

本报记者 邓金易 王世腾



泰山站乘客有序准备登车。 本报记者 邓金易 摄

泰山站售票口 不用排队

上午9点左右,泰山站工作人员开始忙碌起来,前一天他们就接到电话,从长沙开往济南的K1074列车上,有一位在泰山站下车的乘客,需要用担架移动,工作人员做好准备,这位乘客下车时,登上车厢将乘客安稳抬下来。

春运首日,泰山站共发送旅客7000余人次,站内并没有如想象中拥挤,售票窗口前也没有人挤人现象。

对于旅客较少的原因,工作人员介绍,今年春节比去年春节晚19天,节前客流主要以学生流为主,已发送完毕。

今年提前60天发售春运第一天车票,因此购票人群不集中在这一时段。

值班站长邢站长介绍,泰山站已经开通了预约服务电话,旅客在泰山站有什么不便、需要帮忙或者旅途信息不明确,都可以拨打15153878696进行预约和咨询。

高铁泰安站 加开五趟

在高铁泰安站,春运首日发送约6000人次左右客流,下午2点多,有一个很多身着校服的学生团,“我们是博文中学的,带了188名学生到北京去,利用5天时间,去参观一些北京高校,希望学生能在旅程中得到励志学习。”领队老师夏老师说。

值班站长邹娴说,带学生团安全进站,是下午一个重要任务。“上车时间比较紧,所以提前20分钟让他们进站。”

同时,泰山护理职业学院8名学生也来泰安站当起志愿者,他们分别在进站口、地道和票厅,帮助工作人员协调秩序,并帮助不会使用自助买票机的客人买票。

首日,高铁站加开G103、G109、G127、G128、G268这5趟车次,G54次停运。邹娴说,目前泰安站还有少量余票,每天的余票情况会在高铁泰安站微博上公示。“预计到腊月26日,会达到一轮客流高峰,建议旅客尽早决定行程进行购票。”

客流稍增 多以短线为主

4日,各汽车客运站没有出现人头攒动现象,大部分乘客都以短途为主。交警今天到汽车站南区、北区和小井汽车站向旅客发放安全宣传单,给旅客普及安全知识。

据统计,汽车站南区当天共发送旅客6500余人次,客流方向主要为东平、新泰、济南、东营、滨州等,各方向车票目前充足,未增加加班车,首日客流比前一天增长15%左右。

今天全市共投入班次客车,客运包车2114辆次,累计发送3379个班次,加班56台次,包车53台次,安全运送旅客3.91万人,较去年同期下降22.8%。

对于首日“不火”,交通局工作人员表示,城乡公交一体化改造是主因,2014年全市退出车辆达100余部,其次学生流已基本结束。

虽然春运首日客流平稳,但预计在腊月廿三前后会有客流高峰出现,提醒广大旅客注意提前到站购票乘车,以保障顺利出行。

相关链接

7座以下小型车 18日起过高速免费

本报泰安2月4日讯(记者 王世腾 通讯员 赵方方)

按照省交通运输厅统一部署,自2月18日00:00时起至2月24日24:00时止,对7座以下(含7座)小型客车免费放行。符合免费政策的小型客车在免费时间段内刷通行卡,收费系统将自动调转为0元,但是在免费期间,危险物品运输车辆禁止通行高速公路。

泰莱高速公路泰安管理处工作人员介绍,泰莱高速泰安、范镇收费站所有系统升级工作已经调试完成。免收小型客车通行费期间,高速公路以车辆通过收费站出口车道的的时间为准。按照国家统一要求,免收小型客车通行费期间,收费站免费车道对小型客车不发卡抬杆放行,为平稳过渡,联网收费高速公路各收费站分别于2015年2月17日和2月24日的21至24时向小型客车发放通行纸卡,免收小型客车通行费时间截止后,恢复收费。

工作人员提醒:接山东省公安厅交通管理局通知,2月18日零时至2月24日24时禁止危险物品运输车辆通行高速公路。没有装配ETC电子标签的车辆,不要驶入ETC专用车道。

同时,针对春节假期可能出现的恶劣天气,管理处将全力做好公路气象预报预警工作,通过可变情报板等媒介及时向向社会发布公路路况、公路气象、交通管制、车辆分流等出行信息,也可拨打或登录出行信息查询服务电话和网站(山东交通出行服务电话96669,山东交通出行网www.sdjtcx.com,山东公路服务电话96660,山东高速集团服务电话96659)咨询。

泰前街道备好 节庆活动

本报泰安2月4日讯(记者 陈新 通讯员 王旭) 喜迎春节,泰前街道办事处各社区安排了丰富的文化活动,时间从现在一直持续到元宵节。

2月3日上午,泰前街道广生泉社区举办了“歌声唱暖邻里亲情”喜迎新春大家唱活动,活动地点设置在市政府五宿舍院内,现场红红的灯笼高高挂起,洋溢着新春佳节的氛围。

十几位居民上台一展歌喉,大多数是社区老年人,还有《北京的金山上》、《五星红旗迎风飘扬》等老歌。

记者从泰山区泰前街道办事处获悉,今年社区迎新春文化活动正在陆续展开,有居民联欢会、扭秧歌、送春联、包饺子等,内容丰富,仅金山社区就有迎新春社区居民联欢会,迎新春社区居民健身跑、迎新春送春联、闹元宵猜灯谜四项活动。圣华社区、国华社区、嘉德社区等也有精彩活动。

“这些社区活动让城市的新年更有年味了,让人感觉社区就是一家人。”泰前街道居民张先生说。



送书画 进社区

4日上午,上高街道双龙社区书画室内墨香四溢,泰山区文联主席包小义等书画家走进双龙社区,为居民写春联、送书画。此次活动为社区迎新春系列活动之一。

本报记者 陈新 摄

泰山区180多人考证当“炮仗”摊主 申请卖烟花爆竹 比三年前少六成

本报泰安2月4日讯(记者 路伟) 临近春节,烟花爆竹本应迎来销售旺季,但也有不少去年销售烟花爆竹的商贩,因各种原因今年另选门路。从泰山区安监局了解到,今年共180余名市民参加销售烟花爆竹资格考试,和前几年相比,下降了近六成。

“现在流行环保过年,已经好几年没买烟花爆竹了。”4日,不少市民这样说。在采访中,市民的环保意识越来越强。“这几年空气质量这么差,特别是冬天雾霾天这么多,再放烟花爆竹,就相

当于给自己的呼吸道增加负担。”家住龙城国际的市民马兰说,他们家今年不准备买烟花爆竹了。

“一般到每年腊月二十左右商贩就开始进货,烟花爆竹渐渐上市。”泰山区安监局一名工作人员说,烟花爆竹销售要经过层层筛选,目前资格考试已经结束,正在进行统计,今年烟花爆竹上市时间和往年差不多。

工作人员介绍,和去年相比,今年申请烟花爆竹销售的人数基本持平,但和2011年前后相比,人数下降将近六成。“这几年申请的人

数下降特别明显,2011年申请的人能达到四百多。”工作人员说,下降原因之一就是购买的市民越来越少,收入越来越低。

2010年,市民赵先生曾经销售过烟花爆竹,当年销量还可以,他又坚持卖了几年。“第一年进了2万多的货,卖完一算挣了差不多三千块钱,但是后来这几年买的少了,卖烟花的人也少了,竞争也挺激烈,买卖不好干,经营不善还可能会赔钱。”赵先生说,因为担心今年生意更惨淡,今年他没再申请。

市民王先生同样今年选

择另谋财路,选择卖花卉。“去年进的货有点多,但到最后也没卖完,冒着冷风在街上卖,还没能好好过年和元宵节。”王先生说,他去年在泰山大街摆摊,街上人挺多,但很少有人光顾摊位,“现在很多人也不肯在这上面花钱,顶多买几卦鞭炮图个喜庆。”



体彩

排列3 15035期 6 7 4
排列5 15035期 6 7 4 5 3
大乐透 15015期
01 05 13 17 32 04 11